

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



全运会开幕，7名温岭籍运动员参与角逐5个项目奖牌 一起为体育健儿加油、喝彩！

本报讯（记者陈潜）9月15日，第十四届全国运动会开幕，7名温岭籍运动员参与角逐5个比赛项目的奖牌，具体分别为：张景胤、吕天佑、张冠华参加男子排球项目，陈奕融参加男子拳击项目，金晨虹参加女子自行车项目，孙红静参加女子赛艇项目，向鹏参加男子乒乓球项目。

记者了解到，全运会尚未正式开幕时，排球、跳水等多个项目的比赛已在火热进行中，部分项目甚至已决出奖牌。全运会为何会有“先期项目”？专业人士介绍，全运会的先期项目不仅是一种惯例，而且已然成为一种

必须，像本届全运会共设35个大项、410个小项，项目设置超过奥运会，而正式赛期却比奥运会少3天，再加上比赛场馆分散、部分项目与国际大赛冲突等原因，最近30多年来，每届全运会都会有一些赛事提前开赛，以保证各竞赛项目顺利进行。

张景胤、吕天佑、张冠华参加的男子排球项目，就是先期项目之一。在8月22日举行的本届全运会男排决赛季军争夺战中，他们所在的浙江队以3:2战胜江苏队获得铜牌，这成为浙江体育代表团在本届全运会上收获的首枚奖牌，同时也是浙江男排时隔20年再次斩获

全运会铜牌。其中，张景胤是浙江男排的队长，张冠华、吕天佑均为主力队员。

在此前刚刚结束的女子自行车团体赛中，由于队友出现摔倒的失误，曾获亚运会女子场地车团体追逐赛亚军的金晨虹遗憾无缘奖牌。

除上述已完赛项目外，其余温岭籍参赛选手也很具实力。陈奕融，曾于2017年、2018年两度获得全国青年拳击锦标赛+91公斤级冠军。向鹏，曾获亚洲青少年乒乓球锦标赛男子单打、男子团体两个冠军，于2017年10月入选国家二队，2019年2月进入国家一

队。孙红静，2017年亚洲赛艇锦标赛女子双人单桨冠军，2018年全国青年赛艇锦标赛2000米女子双人单桨无舵手项目冠军，很具冲击全运会奖牌的实力。

据市体育事业发展中心提供的资料，我市体育健儿参加全运会成绩突出。以第十三届全运会为例，共有15名温岭籍运动员代表浙江队杀入决赛。其中，张冠华、吕天佑、张景胤、王昂、王丰同等5名运动员获排球青少年组银牌；金晨虹获自行车项目第五；张佳莹获赛艇项目第五；陶夏富、赵国栋获群众项目气排球比赛金牌。

文体支教进渔村，播下艺术种子



我市海岛和山区的学校除了音乐老师比较缺乏，对于体育老师的

需求也非常大。今年，曙光狮体育支教团队也一起参与其中。这是一

群专业的体育老师，他们将用专业的体育技能让孩子们感受体育的魅力，同时更好地提升体能。

当天上午，支教老师们为孩子

开启了生动有趣的音乐课和跆拳道课。

音乐课上，支教老师颜悠悠教

孩子们如何准确发音。

10岁的王同学比较腼腆，

哎呀，老师，我又跑调了。

没关系，大胆唱出来。

孩子们学得很认真。

跆拳道课上，支教老师从最简单的站姿、坐姿、准备动作等教起，给学生们打下扎实

的基础。第一次接触跆拳道，感觉

这项运动很有气势，我喜欢。

六年级学生王岚说。

在与这些渔村学生的交流

中，我们发现很多孩子有很高的艺

术天分，希望通过开设这样的支教

课程，给孩子们一个实现梦想的平

台。民革温岭市支部副主委莫敏峰

说，这是一份接力爱、传播爱、感

知爱、收获爱的坚守，不仅给渔村

孩子播下了艺术的种子，同时也让

支教老师们受益匪浅。

出租车直行道上抛锚，交警徒手推车 1分钟不到，路面恢复畅通

本报讯（记者王萍 通讯员章小洁 张梦馨）近日，在市区太平街道东辉北路红绿灯路口，郑师傅开的出租车突然抛锚了。

车辆停在中间的直行车道上，眼看着前方的红灯就快变成绿灯，这个路口交通流量大，堵在这里可不行！这种情况下，即便是多

年的老司机了，郑师傅还是有点焦急。他连续重启几次，车子都点不着火。

就在他张望着路面，想着解决办法之际，前方路口正在执勤的交警进入他的视线。他连忙跑下车向交警跑去。我的车抛锚了，等一会儿如果造成交通拥堵就不好了。还没

等他细说，正在该路口执勤的城区一中队辅警朱玲华挥着手，让他赶紧回到车上，朱玲华和同事则跟在后面。

几人小跑着到了车旁，朱玲华让郑师傅上车，把好方向盘，他在后面推车。此时，绿灯亮起，前方车辆驶离，朱玲华将出租车推向右

侧的直行车道。他的同事则在相邻车道指挥后方车辆暂时停车避让。

在朱玲华的推动下，车辆斜跨过两条车道，进入右转专用道，随后靠右停在路边。短短一分钟不到，路口交通恢复畅通。以后还是要及时检查车况，防止车辆突发故障。朱玲华不忘叮嘱郑师傅。

远程换领、视频连线解难题 海外办证不用慌

本报讯（通讯员谢雨汐）我女儿的身份证过期好几个月了，人在国外回不来。近日，家住横峰街道的老范遇到了点烦心事，女儿范范长期在澳大利亚留学，而受疫情影响，出入境政策从严从紧，回来一趟耗时耗力，这让即将开学的范范望而生畏。

您别急，现在本人不来也能办！户籍民警告诉老范，公安部针对境外留学生、务工人员居民身份证有效期满，因疫情防控无法回国换领的情况，推出了国内近亲属代办政策，远程换

领、视频连线，海外办证不用慌。

次日下午，老范带着女儿发来的委托书，有效期内的中国护照、所在国签证复印件，相关图像信息及自己的居民身份证来到横峰派出所。民警通过视频连线的方式，与范范进行信息核对，

仅用半小时，就完成了身份证换领业务。

证件过期了，预留信息要重新核实，移动支付也用不了，生活很不方便。没想到在国外还能感受到祖国的关怀，真的很感动。范范向民警表达了谢意。

温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字〔2021〕整第54号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202110007号用地规划条件，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让温岭市新河镇XH060501-4地块（不动产单元编号为331081104221GB03189W00000000）工业用地（工业 标准地）的国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让地块情况及各类指标要求

| 序号 | 地块编号 | 土地位置 | 出让面积(㎡) | 土地用途 | 规划指标要求 | | | | | | |
|---|--------------------|--------|---------|------|------------|------------------------|---------|-----|--------|---------|-----------|
| | | | | | 地上建筑总面积(㎡) | 建筑密度(%) | 建设高度(m) | 容积率 | 绿地率(%) | 出让年限(年) | 出让起始价(万元) |
| 1 | 温岭市新河镇XH060501-4地块 | 新河镇大墩村 | 8982 | 工业 | 30 | 生产性建筑限高40米，非生产性建筑限高50米 | 1.0 | 20 | 50 | 1390 | 280 |
| 1.符合国家、省规定的产业政策，符合环保要求，投资强度、容积率下限须符合《浙江省工业等项目建设用地控制指标(2014)》； | | | | | | | | | | | |
| 2.其他有关键建设要求详见温自然资规条331081202110007号； | | | | | | | | | | | |
| 3.该宗地块为工业 标准地 出让，请竞买人详细阅读出让文本。 | | | | | | | | | | | |

二、建设用地使用权竞买对象
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请也可以联合申请。

行业类别设置为：泵、阀门、压缩机及类似机械制造（工序设置需符合三线一单及相关防护距离要求）。项目控制指标：固定资产投资强度≥270万元/亩，亩均增加值≥116.2万元/亩，亩均税收≥

26.1万元/亩，全员劳动生产率≥16.7万元/人·年，单位能耗增加值≥4.4万元/吨标煤，单位排放增加值≥20372.4万元/吨，R&D经费支出与主营收入之比≥2.6%。

三、出让方式

该宗地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方式，按照价高者得原则确定竞得人。受让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让金并按规定缴纳契税和印花税。

办理数字证书请参阅 浙江省土地使用权网上交易系统 使用帮助/常见

问题，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排

1.公告时间：2021年9月16日至2021年10月7日。

2.报名时间：参加竞买的竞买申请人可在2021年10月8日至2021年10月19日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申请手续。

3.挂牌时间：挂牌起始时间为2021年10月8日9时；挂牌截止时间为2021年10月21日11时。

4.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2021年10月19日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准，其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

6.本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资

料，竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统 (http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/)，浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、其他需要公告的事项

(一) 本公告同时在温岭市公共资源交易中心网站 (<http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html>) 及温岭市人民政府门户网站 (<http://new.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html>) 上公布。

(二) 咨询电话：

1.温岭市自然资源和规划局：0576-89932160（土地业务）、0576-89939253（规划业务）

2.温岭市新河镇人民政府：0576-86598078

3.温岭市财政局：0576-86086510

咨询时间：工作日上午9:00—12:00，下午2:30—5:00

温岭市自然资源和规划局

2021年9月16日

派出所日志

67岁老人凌晨走失

听了她的解释，孙子沉默了

着后，警方查看了天网监

控，发现老人最后出现在几公里外的鑫山村。警方一边将老人的照片发到护村队群里，让各护村队帮忙留意，一边组织人员到鑫山村寻找。

小伙子姓赵，大溪镇

下员山人。小赵的奶奶姓潘，今年67岁，有些老年痴呆。当天凌晨2时，小赵下班回家，看到一楼奶奶的房间灯还亮着，走进去一看，发现奶奶没在房

间。小赵在家里找了找，根本没有奶奶的踪影。受台风“灿都”影响，外面风大雨大的，小赵的心一下子揪了起来。之前，奶奶就常走失，不过都被他们在附近找回来。

小赵马上叫醒父母，3人在村里找了个遍，都没找到老人。小赵到村里查看监控，发现老人于当天凌晨零时30分左右，撑着伞往村外走了。

热心的村民听说老人走失了，也帮着一起找。但一直到下午5时，老人都没被找到。所以，小赵向警方求助。

了解老人的体貌、衣

丢失的五菱车又悄悄回来了

本报讯（记者郑灵芝 通讯员江赛南）日前，两名偷电缆的犯罪嫌疑人先后在新河镇一快餐店和出租房内被箬横派出所民警抓获。

翁先生是一家汽修公司的员工，公司名下有一辆五菱车，平时不用的时候都停在汽修厂门口。8月30日晚上11时多，翁先生发现五菱车不见了，遂赶到了箬横派出所报警求助。

箬横派出所综合指挥室根据翁先生提供的信息，围绕这辆五菱车展开追查。期间，翁先生赶回厂附近再次寻找，发现车子又好好地停在了原处。

这是怎么回事呢？民警带着疑问，对车子不见的事情展开调查。民警发现车子当晚被一名男子开走，对方刻意用挡光板遮住面部。车子被停回原位前，曾停在箬横镇一家KTV附近。

往前再核查，民警发现该男子从8月24日晚开始，曾5次开走这辆五菱车，事后又都神不知鬼不觉地停回去。期间，这名男子和另一名男子深夜开着五菱车在箬横镇某工业区附近出没，且每次车斗内都会出现电缆。

为了方便运输，刘某想到了